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VACATURE VLAAMSE PARKINSON LIGA
Parkinson casemanager – regio Brussel – Aalst - Geraardsbergen
Maart 2025

De Vlaamse Parkinson Liga is een patiëntenvereniging die informatie, psychosociale steun en lotgenotencontact biedt aan mensen met de ziekte van Parkinson en hun naasten. De Liga sensibiliseert de brede samenleving over de ziekte en stimuleert wetenschappelijk onderzoek. 

In het kader van het door het RIZIV gefinancierde project "Casemanagement" werkt de Liga aan een duurzaam casemanagementmodel om de levenskwaliteit van personen met de ziekte van Parkinson te verbeteren en zorgcontinuïteit te garanderen. Zeven casemanagers, afkomstig uit diverse zorgdisciplines, ondersteunen zorgvragers bij het realiseren van hun levensdoelen en werken onafhankelijk, complementair en ondersteunend aan bestaande zorgteams. Hun expertise wordt voortdurend versterkt via intervisies, opleidingen en nauwe samenwerking met netwerkpartners.

Om ons team te versterken, zoeken we een casemanager (50% tewerkstelling) voor de regio Brussel – Aalst – Geraardsbergen.

Meer info: www.parkinsonliga.be


FUNCTIEOMSCHRIJVING
· Je treedt op in individuele, niet-stabiele of complexe zorgsituaties van mensen en gezinnen die leven met de ziekte van Parkinson.
· Je vervult de rol van raadgever en bemiddelaar van de patiënt en van zijn mantelzorger. Je bent de facilitator en procesbegeleider t.a.v. het zorgteam en de zorgsituatie.
· Je herstelt en stabiliseert de zorgsituatie van de patiënt en de zorgcoördinatie zodat het zorgproces terug kwaliteitsvol verder loopt. Jouw interventie is tijdelijk.
· Je zorgt ervoor dat er in het zorgteam rond de patiënt een zorgcoördinator wordt aangeduid en dat er een zorgplan wordt opgemaakt en uitgevoerd, als dat nog niet het geval is. 
· Je werkt in een afgebakende regio waar je een relevant netwerk uitbouwt.
· Je levert bijdragen aan de intervisie-momenten in het team en aan de registratie en rapportering.

PROFIEL EN COMPETENTIES
· Je bent gevoelig voor de leefwereld van mensen met een chronische ziekte.
· Je beschikt bij voorkeur over een bachelor-diploma.
· Je hebt ervaring in de individuele hulp- of zorgverlening.
· Je hebt goed inzicht in de organisatie van de welzijns- en gezondheidzorg. Ervaring met multidisciplinair werken is een pluspunt.
· Kennis van de ziekte van Parkinson is geen must, maar wel een pluspunt.
· Je kan empathisch luisteren, bent sociaal vaardig en mondeling en schriftelijk taalvaardig.
· Je bent sterk in netwerken.
· Je werkt zelfstandig, doelgericht en met een grote zin voor verantwoordelijkheid.
· Je beschikt over een eigen wagen.

We bieden
· een aantrekkelijk loon en maaltijdcheques
· een opleiding op maat
· ondersteuning in teamverband
· contract tot september 2026, eventueel verlengbaar
· Deeltijdse (50%) tewerkstelling
· een boeiende en zinvolle job
· tewerkstelling in je eigen regio en telewerken


Interesse?
Stuur je brief met motivatie en CV per e-mail en ten laatste op 11 april 2025 naar Sabrina Meyfroidt, sabrina.meyfroidt@parkinsonliga.be, T. 0472 91 41 34

 
Kwaliteiten van mensen zijn doorslaggevend bij deze aanwerving, ongeacht sekse, afkomst, leeftijd, sociale achtergrond of handicap. Persoonsgegevens worden enkel bewaard en gebruikt in het kader van deze selectieprocedure.
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